



Alteração do Edital nº 01/2019/CDAP/DDP/DGP/PROPLAD/IFAM

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, através da Pró-Reitoria de Administração e Planejamento/Diretoria de Gestão de Pessoas, torna pública a **ERRATA** do Edital nº 01/2019/CDAP/DDP/DGP/PROPLAD/IFAM, que trata das vagas remanescentes do afastamento para ocupantes da carreira de Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico e da carreira de Técnicos-Administrativos em Educação para participação de programas de Pós-graduação *Stricto Sensu* e Pós-doutorado, ofertados por instituições de ensino nacionais reconhecidas pela CAPES ou estrangeiras, com comprovação de convalidação para os afastamentos de mestrado e doutorado, conforme descrito a seguir:

I – **RETIFICAR** o Anexo I:

Onde se lê:

ANEXO I VAGAS DISPONIBILIZADAS

DOCENTES				
Unidade de Lotação	Mestrado	Doutorado	Pós-Doutorado	Total por Campus
Campus Manaus Centro	4	2	10	16
Campus Manaus Zona Leste	7	5	0	12
Campus Distrito Industrial	3	4	2	9
Campus Avançado Manacapuru	1	3	0	4
Campus Itacoatiara	1	2	0	3
Campus Coari	0	0	0	0
Campus Parintins	1	1	0	2
Campus Presidente Figueiredo	0	0	0	0
Campus São Gabriel da Cachoeira	0	0	0	0
Campus Tefé	1	2	0	3
Campus Tabatinga	1	2	0	3
Campus Eirunepé	1	1	0	2
Campus Humaitá	0	0	0	0
Campus Maués	1	0	0	1
Campus Lábrea	1	1	0	2
Reitoria	0	0	0	0
TOTAL	23	23	12	57

Leia-se:

ANEXO I VAGAS DISPONIBILIZADAS

DOCENTES				
Unidade de Lotação	Mestrado	Doutorado	Pós-Doutorado	Total por Campus
Campus Manaus Centro	4	2	10	16
Campus Manaus Zona Leste	7	5	0	12

Campus Distrito Industrial	3	4	2	9
Campus Avançado Manacapuru	1	3	0	4
Campus Itacoatiara	1	2	0	3
Campus Coari	0	0	0	0
Campus Parintins	1	1	0	2
Campus Presidente Figueiredo	0	0	0	0
Campus São Gabriel da Cachoeira	0	0	0	0
Campus Tefé	1	2	0	3
Campus Tabatinga	1	2	0	3
Campus Eirunepé	1	1	0	2
Campus Humaitá	0	0	0	0
Campus Maués	1	1	0	2
Campus Lábrea	1	1	0	2
Reitoria	0	0	0	0
TOTAL	23	23	12	58

Josiane Faraco de Andrade Rocha
Pró-Reitora de Planejamento e Administração